
Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога. 

06.08.2020 – 19.08.2020

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМКАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

06.08.2020 – 19.08.2020

 Креветки 41/50 VICI 
 очищенные на хвосте
варено-мороженые
арт. 407258 

 1 кг 

 1 кг 

 Кофе LAVAZZA 
Crema E Aroma 
зерновой 
арт. 586897 

 Чипсы LAY’S 
 в ассортименте 

 90 г 

 Сыр полутвердый 
Сливочный
ARLA NATURA 
 арт. 516401 

 400 г 

75900
  1 уп.

 00 
 1 уп.  1499 - 49 %

18900
 1 шт. 

 01 
 1 шт.  336 - 43 %

69900
 1 шт. 

00
 1 шт.1449 - 51 %

 00 
 1 шт.  62 

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 12 

 1 ШТ. 

 1 ШТ. 

 52 

39
 90 

 90



ВОСПОЛЬЗУЙСЯ ПЕРСОНАЛЬНОЙ СКИДКОЙ 
В РЕСТОРАНАХ ПО ПРОГРАММЕ METRO.ПАРТНЕР

ПОЛУЧИТЬ СКИДКУ 
В РЕСТОРАНЕ? ЛЕГКО!

У МЕНЯ ЕСТЬ 
РЕСТОРАН
Узнай, как стать 
участником программы
 METRO.Партнер

ПОСМОТРЕТЬ 
РЕСТОРАНЫ
Узнай, в каких 
ресторанах действует купон 
METRO.Партнер

www.metro-partner.ru 18+

Делай покупки в торговых центрах METRO и получай скидочные купоны

Ищи любимые рестораны среди участников программы

Получай скидку в ресторанах твоего города!

Совершай покупки от 500 
рублей с 1 мая по 31 августа 
2020 года  

Получай купоны на email1, 
указанный при регистрации 
в METRO 

Купон выдается за каждую 
покупку2. Больше покупок ‒ 
больше скидочных купонов!

Выбирай любимые 
рестораны среди всех 
участников 

Покажи официанту 
скидочный купон

Посещай рестораны до 31 
августа 20203

Получи по купону скидку 400 
рублей или до 20% от чека3 ! 

Заходи
на metro-partner.ru

Сделай заказ в ресторане: 
выбери любимые блюда 
по меню

ай пок
ерш

ей 
0 год

и любим
ходи

на met

ай ск
елай зака

люб
по меню

1 – Чтобы получить купон, необходимо указать ваш контактный email и подписаться на рекламные рассылки от MET-
RO, заполнив форму на портале metro-cc.ru/partner, если этого не было сделано при первичной регистрации в METRO. 
2 – Купон выдаётся при совершении покупки в любом торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» на сумму от 500 
рублей в Москве и Санкт-Петербурге и от 400 рублей в других регионах России в период с 1 мая по 31 августа 2020 года. 
Товары категорий «Табак», «Алкоголь» (в т.ч. оптовый) в Акции не участвуют. 3 - Полный список официально открытых на 
выбранную вами дату посещения предприятий общественного питания, которые участвуют в акции, вы можете найти на 
www.metro-partner.ru

Уже более 10 000 человек воспользовались купонами на скидку в ресторанах!
Ты уже выбрал в какой ресторан сходить?

Цена в рублях с НДС. Количество товаров ограничено товарными запасами торгового центра. Доставку товаров осуществляет                   
ООО «Инстамарт Сервис», юридический адрес: Россия, 119180, г. Москва, 2-й Казачий переулок, 11 стр. 1. ОГРН 1187746494980 от 22.05.2018 г.
Минимальное время доставки от 2 часов в пределах зоны, указанной в разделе «Доставка» на www.delivery.metro-cc.ru. Доступные
интервалы доставки зависят от количества поступивших заказов. Перечень городов доставки ограничен, возможность доставки           
в вашем городе смотрите на www.delivery.metro-cc.ru в разделе «Доставка». Указано среднее количество товаров в ассортименте,
доступных к заказу в городах, в которых работает доставка; ассортимент, доступный к заказу в вашем городе, уточняйте                                      
на www.delivery.metro-cc.ru. Самовывоз осуществляет ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ», юридический адрес: 125445, Москва, Ленинград-
ское шоссе, д. 71Г, ОГРН 1027700272148. Подробности на www.metro-cc.ru.

Б Е С К О Н ТА К Т Н А Я

ДОСТАВКА

metro-cc.ru
Выбор из 40 000 товаров

ПРИВЕЗЕМ
КРУПНО-
ГАБАРИТНЫЙ
ТОВАР
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Цена в рублях с НДС. Количество товаров ограничено товарными запасами торгового центра. Доставку товаров осуществляет                   
ООО «Инстамарт Сервис», юридический адрес: Россия, 119180, г. Москва, 2-й Казачий переулок, 11 стр. 1. ОГРН 1187746494980 от 22.05.2018 г.
Минимальное время доставки от 2 часов в пределах зоны, указанной в разделе «Доставка» на www.delivery.metro-cc.ru. Доступные
интервалы доставки зависят от количества поступивших заказов. Перечень городов доставки ограничен, возможность доставки           
в вашем городе смотрите на www.delivery.metro-cc.ru в разделе «Доставка». Указано среднее количество товаров в ассортименте,
доступных к заказу в городах, в которых работает доставка; ассортимент, доступный к заказу в вашем городе, уточняйте                                      
на www.delivery.metro-cc.ru. Самовывоз осуществляет ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ», юридический адрес: 125445, Москва, Ленинград-
ское шоссе, д. 71Г, ОГРН 1027700272148. Подробности на www.metro-cc.ru.

Б Е С К О Н ТА К Т Н А Я

ДОСТАВКА

metro-cc.ru
Выбор из 40 000 товаров

ПРИВЕЗЕМ
КРУПНО-
ГАБАРИТНЫЙ
ТОВАР

 МФУ HP DESKJET 2130 
 арт. 552318
4-цветная струйная печать
печать фотографий 

189900
 шт. 699900

 шт. 

 00 
 шт. 2399  00 

 шт. 9999-20% -30%

 КРЕСЛО ГОНОЧНОЕ
SA-R-804 
 размеры: 58*70*106-116 см
материал: экокожа (ПУ) 
газлифт: класс II- 100мм
механизм качания
арт. 46983 

Цена указана в рублях с НДС с учетом скидки. Количество товаров ограничено товарными запасами торгового центра. Доставку товаров 
осуществляет  ООО «Инстамарт Сервис», юридический адрес: Россия, 119180, г. Москва, 2-й Казачий переулок, 11 стр. 1. ОГРН 1187746494980 
от 22.05.2018 г. Минимальное время доставки от 2 часов в пределах зоны, указанной в разделе «Доставка» на www.delivery.metro-cc.
ru.   Доступные интервалы доставки зависят от количества поступивших заказов. Перечень городов доставки ограничен, возможность 
доставки в вашем городе смотрите на www.delivery.metro-cc.ru     в разделе «Доставка». Указано среднее количество товаров в ассор-
тименте, доступных к заказу в городах, в которых работает доставка; ассортимент, доступный к заказу в вашем городе, уточняйте на
www.delivery.metro-cc.ru  . Самовывоз осуществляет ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ», юридический адрес: 125445, Москва, Ленинградское 
шоссе, д. 71Г, ОГРН 1027700272148. Подробности на www.metro-cc.ru
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Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

 БОЛЕЕ 40 000 ТОВАРОВ С ДОСТАВКОЙ ОТ 2 ЧАСОВ НА METRO-CC.RU 1

ПО ВОСКРЕСЕНЬЯМ 
В ПРЯМОМ ЭФИРЕ
@METROCCRUS 
В INSTAGRAM 

ИНГРЕДИЕНТЫ: Стриплойн 300 г, авокадо Хаас 2 шт., лайм 2 шт., чили 
1 шт., чеснок 1 зубчик, оливковое масло 20-30 г, кинза 30 г
томаты узбекские 100 г, розмарин 20 г, сливочное масло 30 г,
соль и перец по вкусу.

ДЛЯ СОУСА: Сливки 33%  200 мл, смесь пяти видов перца 30 г, коньяк 
50 мл, горчица дижонская 30 г, демиглас 50 г, соль и перец по вкусу.

РЕЦЕПТ: Для гуакамоле разминаем авокадо вилкой в миске до од-
нородной консистенции и доводим до вкуса солью, перцем и олив-
ковым маслом. Затем добавляем сок лайма и зелёную часть цедры 
лайма, мелко нарезанный чили и чеснок. Нарезаем томаты мелкими 
кубиками и опрокидываем их на сито чтобы ушёл сок. Выкладываем 
гуакамоле в глубокую тарелку, сверху кладём нарезанные томаты и 
веточки кинзы.

СОУС: В сухом сотейнике слегка обжариваем перец, затем добавляем 
коньяк и выпариваем его. После вводим сливки и доводим до кипе-
ния, после чего добавляем горчицу и соус демиглас и выпариваем 
наш соус до загустения. В самом конце используем соль по вкусу.

СТЕЙК: На сильно разогретой сковороде обжариваем с розмарином 
стейк, заранее прогретый до комнатной температуры, с двух сторон 
до золотистого колера и хрустящей корочки. Ещё раз переворачива-
ем стейк и с каждой стороны жарим по 30 секунд, затем добавляем 
кусочек сливочного масла в сковороду и после того как оно растопи-
лось, поливаем им готовый стейк.
Выкладываем стейк на доску и даём отдохнуть 1-2 минуты. Соль и 
перец по вкусу. Нарезаем и подаём вместе с гуакамоле и соусом.

СТРИПЛОЙН С ГУАКАМОЛЕ

1035 00
1 шт.

Конецпт-шеф ресторанов Pio Nero, шеф-преподаватель 
Novikov school  Илья Бурнасов

Цена набора продуктов 4142,00 рублей за набор. Цена набора продуктов и цена порции 
рассчитаны на основе данных о ценах товаров из ассортимента, участвующего в каталоге, 
и на основе цен на товары по состоянию на 06.07.2020 в ТЦ МETRO по адресу г. Москва, 
Ленинградское шоссе, 71Г. При расчёте стоимости порции учитывалась только стоимость 
продукции для приготовления блюда. Продукты для украшения блюда в расчете 
стоимости порции не учитываются. Цена набора продуктов и цена порции могут отличаться 
в зависимости от цен выбранных вами товаров для приготовления блюда.

ЦЕНЫ ПОРЦИИ:

РАСПИСАНИЕ И ДЕСЯТКИ АВТОРСКИХ РЕЦЕПТОВ

CHEFSCOOK.METRO-CC.RU
ГОТОВЬТЕ ДОМА И ЗАКАЗЫВАЙТЕ ИНГРЕДИЕНТЫ ОНЛАЙН В 1 КЛИК!*
*Подробную информацию об условиях доставки вы можете найти на последней странице данного каталога

Андрей МатюхаАндрей Колодяжный

 Илья БурнасовИлья Куваев

Юлия ДоценкоАльфред Хайруллин

РЕКОМЕНДУЕМОЕ 

СОЧЕТАНИЕ:

Красное сухое, Крым

Рекомендуемая 

температура подачи 

16-18C
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Н А И М Е Н О ВА Н И Е  ОТД Е Л А

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМКАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

О В О Щ И - Ф РУ К Т Ы

 Груша пакхам
 арт. 481770 

 различные страны 

 Авокадо 
 арт.585893 

 различные страны 

 различные страны 

 Огурцы корнишоны 
 арт.323067 

 Грейпфрут 
 различные страны
арт.470290 

 300 г 

 Россия 
 ЮАР 

 Грецкий орех 
METRO CHEF 
 очищенный
арт.75367 

 Фисташки 
METRO CHEF 
 жареные соленые
арт.75368 

 500 г 

 Россия 

 500 г 

 Россия 

 Капуста китайская 
 арт.481693 

 Томаты розовые 
сливовидные 
 арт.596514 

 различные страны 

17900
 1 кг 

34900
 1 кг 

7990
 1 уп . 12900

 1 кг 

44900
 1 уп . 59900

 1 уп .

5990
 1 кг 

11900
 1 кг 



Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

Н А И М Е Н О ВА Н И Е  ОТД Е Л АФ ЕС Т И ВА Л Ь БА Х Ч Е В Ы Х

 Арбуз 
 арт.557202 

 Дыня торпеда 
 арт.578796 

 Россия 

 Россия 

 Арбуз желтый без косточек 
 различные артикулы 

 Арбуз красный без косточек 
 различные артикулы 

 Россия 

 Россия 

 Арбуз длинноплодный 
 арт.646074 

 Арбуз желтый 
 различные артикулы 

 Дыня колхозница 
 арт.575202 

 Дыня гуляби 
 арт.557203 

 Россия  Россия 

 Россия  Россия 

6

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

 ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

1999
 1 кг 

8999
 1 кг 

6999
 1 кг 

6999
 1 кг 9999

 1 кг 

4299
 1 кг 4299

 1 кг 3999
 1 кг 
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Н А И М Е Н О ВА Н И Е  ОТД Е Л А

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

Ф ЕС Т И ВА Л Ь ТО М АТО В

Томаты черри премиум РОСТ 
арт. 93644

Томаты черри коктейль РОСТ 
арт.93641

Томаты черри микс Сладкая ягода 
арт.93646

Томаты черри на ветке 
Сладкая ягода *
арт.93648

Томаты черри Сладкая ягода 
арт.93647

 Россия 

 Россия 

 Россия 

 Россия 

 Россия 

 450 г 
 200 г 

 200 г 

 250 г 

 250 г 

 Томаты черри на ветке
премиум РОСТ 
арт.93639

 Россия 

 200 г 

 450 г 

Томаты черри коктейль 
медовый Сладкая 
ягода 
арт.93645

 Россия 

7999
 1 уп. 

16900
 1 уп. 

Томаты черри коктейль РОСТ Томаты черри коктейль РОСТ 

Томаты черри коктейль Томаты черри коктейль 

7979

*Новинка в ассортименте METRO

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

6499
 1 уп. 

14900
 1 уп. 

9999
 1 уп. 12900

 1 уп. 

12900
 1 уп. 



Н А И М Е Н О ВА Н И Е  ОТД Е Л АР Ы БА И  М О Р Е П Р ОД У К Т Ы

 Семга и форель 
филе-кусок 
МЕРИДИАН 
 слабосоленая
арт. 341820, 341819 

 Филе трески 
BOREALIS 
 свежемороженое
арт. 654949 

 300 г 

 400 г 

 Крабовые палочки и 
крабовое мясо 
VICI 
 охлажденные
арт. 146881,146882, 539285 

 Паштет 
А’МОРЕ 
 в ассортименте
арт. 94168, 94166, 94167 

 Филе сельди 
МАТИАС 
 оригинальное
арт. 538019 

 Икра щуки 
 пастеризованная
арт. 549067 

 Кольца кальмара 
POLAR 
 свежемороженые
арт. 442778 

 Семга 
FISH&MORE 
 филе-кусок, без кожи
свежемороженое
арт. 523774 

 Креветки 90/120 ARO 
 в панцире, с головой
варено-мороженые
арт. 439344 

 Креветки королевские 
31/40 AGAMA 
 очищенные, с хвостом
арт. 383739 

 от 200 г 

 200 г 

 500 г 
 112 г 

 500 г 
 500 г 

 2 кг  850 г 

2 шт./уп.

8

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

 ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

79900
 1 уп. 169900

  1 уп.

от 6900
  1 уп.

 00 
 1 уп.  116 - 40 %

11900
1 уп.  

 00 
 1 уп.  180 - 34 %

18900
  1 уп.

 00 
 1 уп.  235 -  19 %

47900
  1 шт.

 00 
 1 шт.  530 

29900
  1 уп.

 00 
 1 уп.  339 

79900
  1 уп.

 00 
 1 уп.  1029 - 22 %

 00 
 1 уп.  1899 

49900
  1 шт.

 00 
 1 шт.  775 - 35 %

49900
  1 уп.

 00 
 1 уп.  689 - 27 %



Н А И М Е Н О ВА Н И Е  ОТД Е Л А
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М Я С О  И  П Т И Ц А

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

 Вырезка свиная 
 охлажденная
арт. 509168 

 Стейк говяжий 
Стриплоин 
PRIME
 охлажденный
арт. 611036 

 Фарш свино-говяжий 
“По-домашнему” 
 охлажденный
арт. 357895 

 Тушка куриная 
 охлажденная
арт. 526681 

 Филе бедра индейки 
 охлажденное
арт. 608818 

 Филе грудки индейки 
 охлажденное
арт. 608829 

 Филе бедра куриное 
 охлажденное
арт. 639017 

 Ребрышки свиные 
 охлажденные
арт. 558049 

 пакет  вакуумная упаковка 

 вакуумная упаковка  подложка 

 вакуумная упаковка  вакуумная упаковка 

 640 г 

 вакуумная упаковка 

 500 г 

 газомодифицированная 
упаковка 

 Лопатка свиная 
бескостная 
 охлажденная
мелкий кусок
в ассортименте

 Филе куриное 
 охлажденное
арт. 220358 

 подложка 

 вакуумная упаковка 
35900

 1 кг 

119900
 1 уп. 

16900
 1 уп. 

11900
 1 кг 37900

 1 кг 

36900
 1 кг 27900

 1 кг 

26900
 1 кг 

25900
 1 кг 

19900
 1 кг 



Вырезка с цепочкой  
из мраморной говядины
охлажденная 
арт. 621630

вакуумная упаковка

зерновой откорм

Толстый край 1/2  
из мраморной говядины 
охлажденный 
арт. 36604

вакуумная упаковка

зерновой откорм

МРАМОРНАЯ ГОВЯДИНА. ЭКСКЛЮЗИВНО В МЕТРО

Самая мягкая и вкусная часть туши, которая идеально 
подходит для запекания и тушения. Мясо говяжьей 
вырезки очень  нежное, так как  берется с внешней сто-
роны спины, которая не задействована в движении. 
Благодаря нежной структуре мясо быстро и равномерно 
прожаривается. Блюда из говяжьей вырезки отличают-
ся мягкостью, сочностью и превосходными вкусовыми 
качествами. Если хотите приготовить изумительный 
ростбиф или сочные отбивные, запечь мясо на гриле 
или в духовке большим куском – возьмите вырезку. 

Толстый край 
из мраморной говядины 
охлажденный 
арт. 621632

вакуумная упаковка

зерновой откорм

Самый мясистый и мраморный из всех отрубов, по нему оценивают 
мраморность говядины. Из этого отруба готовятся стейки, поскольку 
мясо, имеющее прослойки, отлично запекается и прожаривается, а 
внутри него сохраняется сок, который делает мясо сочным. Подходит 
для жарки на гриле и сковороде.

УРУГВАЙ

Гастрономические свойства толстого края ценят за 
насыщенный вкус и необычайную сочность. Длинные 
и тонкие волокна мяса отлично удерживают внутри 
сок, при интенсивной тепловой обработке он будто 
запечатывается внутри куска. Нежный жирок придает 
готовому блюду сочность и мягкость. В этой части 
говяжьей туши прекрасно проявляется мраморность 
мяса, что считается показателем высокого качества.

УРУГВАЙ

УРУГВАЙ

259900
1 кг

229900
1 кг

219900
1 кг

1010
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КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

Глазной мускул  
из мраморной 
говядины
охлаждённый 
арт. 621638

вакуумная упаковка

зерновой откорм
Глазной мускул – это круглая бедренная мышца, которая не имеет 
никакого отношения к глазам. Отруб берут с задней части говяжьей ноги.  
В нем практически отсутствует жир, волокна мякоти упругие, с приятной 
текстурой и ароматом. Мясо отлично подойдет для приготовления 
тушеных блюд, например рагу с овощами. Запеченный кусок отруба 
станет прекрасной основой для сэндвичей. А если его тонко нарезать 
поперек волокон и хорошенько отбить, то получится замечательный 
бифштекс.

59900
1 кгУРУГВАЙ

Кострец из мраморной говядины
охлажденный 
арт. 621633

вакуумная упаковка

зерновой откорм

59900
1 кг

Передняя часть лопатки  
из мраморной говядины
охлажденная 
арт. 621639

вакуумная упаковка

Тонкий край  
из мраморной говядины
охлажденный
арт. 621643

вакуумная упаковка

зерновой откорм

зерновой откорм

МРАМОРНАЯ ГОВЯДИНА. ЭКСКЛЮЗИВНО В МЕТРО

Тонкий край – один из самых мягких отрубов, его часто 
называют «золотой частью туши». Он имеет плотную 
структуру и хорошую мраморность – небольшое количество 
жира распределено мраморными прожилками по всему 
куску. Поскольку тонкий край имеет мало жировых прослоек, 
его относят к постному мясу, однако при правильном 
приготовлении из него получаются сочные и нежные блюда. 

Насыщенный и ароматный отруб из бедренной 
части туши. Отличается ярко выраженным говяжьим 
вкусом. Мясо в этой части туши достаточно рыхлое 
и постное, умеренная мраморность придает ему 
особую сочность. Приготовить стейк из говяжьего 
костреца можно всеми доступными способами: на 
гриле, на сковороде, в духовке. Главное – следить 
за прожаркой, чтобы не пересушить.

Отруб отличается небольшой мраморностью, но выраженным го-
вяжьим вкусом и ароматом. Рекомендуется к приготовлению пор-
ционно или целиком при длительном томлении. Приготовление 
стейка нуждается в правильном кулинарном подходе – в этом 
случае достигается хорошая сочность и восхитительный вкус.

УРУГВАЙ

УРУГВАЙ

УРУГВАЙ

159900
1 кг

59900
1 кг

11 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ
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Блейд 
из мраморной говядины
охлажденный 
арт. 621637

вакуумная упаковка

зерновой откорм

89900
1 кг

79900
1 кг

99900
1 кг

 Пиканья из мраморной говядины 
охлажденная 
арт. 621640

Фленк стейк из мраморной говядины
охлажденный 
арт. 621641

вакуумная упаковка

вакуумная упаковка

зерновой откорм

зерновой откорм

Отруб вырезается из тазобедренной части туши, в месте 
соединения поясничного и крестцового отдела. Эту часть туши 
ценят за ценят за «брутальную» текстуру и насыщенный мясной 
вкус. Целая пиканья отлично подходит для приготовления 
в духовке. Если же вы хотите приготовить из нее стейки, 
их нужно предварительно посолить и оставить на полчаса 
промариноваться. Жарить стейки следует сначала на сильном 
огне по две минуты с каждой стороны, потом на слабом 
огне еще 2–4 минуты с каждой стороны.  Идеальная степень 
прожарки – medium.

Стейк из пашины – мясистой части туши, расположенной меж-
ду ребрами и бедром. Мясо отличается особенным говяжьим 
вкусом, небольшой мраморностью, но достаточной сочностью 
при правильном приготовлении. Поставьте мариноваться 
фланк-стейк как минимум на пару часов, а лучше на ночь, а за-
тем обжарьте на угольном гриле или сковороде, регулярно пе-
реворачивая. Рекомендуемая степень прожарки – medium. 

Отруб берется с верхней части лопатки бычка. Мясо 
отличается высокой мраморностью, сочностью, 
выраженной текстурой и слегка сладковатым вкусом. 
Посередине отруба во всю длину идет толстая жила. При 
запекании она практически полностью размягчается. Но 
если вы собираетесь обжарить мясо на сковороде или 
приготовить барбекю, то жилу нужно надрезать, чтобы 
кусок получился ровным и мягким. 

УРУГВАЙ

УРУГВАЙ

УРУГВАЙ

МРАМОРНАЯ ГОВЯДИНА. ЭКСКЛЮЗИВНО В МЕТРО

12
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00
1 кг

Чак ролл из мраморной
говядины
охлажденный 
арт. 621634

вакуумная упаковка

зерновой откорм

64900
1 кг

69900
1 кг

89900
1 кг

Стейк из диафрагмы  
из мраморной говядины 
охлажденный
арт. 621642

вакуумная упаковка

зерновой откорм

Тонкая диафрагма из мраморной 
говядины 
охлажденная 
арт. 621635

вакуумная упаковка

зерновой откорм

Этот стейк способен удивить своим насыщенным вкусом как новичков, 
так и искушенных любителей мраморных стейков. Его отличают круп-
ные волокна с прослойками жира, при правильном приготовлении он 
получается очень сочным. Перед приготовлением стейк рекомендуется 
зачистить от пленок и слегка замариновать. Маринованный стейк жа-
рится быстро, по 3 минуты с каждой стороны. Можно приготовить и без 
маринада – главное не пересушить. Жарьте его на умеренном огне 10–15 
минут, переворачивая каждые 2–3 минуты.

Этот отруб пользуется популярностью за концентриро-
ванный мясной аромат. Несмотря на то что диафрагма 
расположена в активно работающей части тела бычка, 
из нее можно приготовить мягкие и очень ароматные 
стейки, надо лишь их замариновать и тонко нарезать. 
Кроме того, эта часть  – отличная основа для сэндви-
чей, азиатских блюд стир-фрай и рулетов.

Этот отруб представляет собой шейное филе. Он идеально 
подходит для тушения и – после предварительного 
маринования – для шашлыка. Для приготовления стейков 
нужно надрезать в нескольких местах проходящую через 
отруб жилу, после чего обжарить мясо в течение двух-трех 
минут с каждой стороны на сильном огне и затем довести 
до готовности на медленном огне. Рекомендуемая степень 
прожарки — medium.

УРУГВАЙ

УРУГВАЙ

УРУГВАЙ

МРАМОРНАЯ ГОВЯДИНА. ЭКСКЛЮЗИВНО В МЕТРО



Н А И М Е Н О ВА Н И Е  ОТД Е Л А

 Сосиски Сливочные 
КЛИНСКИЙ МК 
 арт. 371412 

 Грудинка и карбонад 
варено-копченый 
ВЕЛКОМ 
 арт. 522720, 522721

 470 г 

 450 г 

Сардельки Тельчьи 
Ближние горки 
 арт 655855 

 Сосиски докторские 
ВЕЛКОМ 
 арт.351891 

 Колбаса ДЫМОВ 
 вареная
арт. 650725 

 Колбаса Классическая 
ВЯЗАНКА 
 вареная
арт. 416153 

 Краковская 
полукопченая в/с 
РУБЛЕВСКАЯ 
 арт. 603148 

 Сервелат варено-
копченый Гурман 
БЛИЖНИЕ ГОРКИ 
 арт. 614800 

 Колбаса Богородская 
ЧЕРКИЗОВО 
 сырокопченая
арт. 52722 

 Бекон Венгерский 
ДЫМОВ 
 сырокопченый
арт. 496233 

 450 г 

 440 г 

 350 г  500 г 

 200 г 

КОЛ БАС Н Ы Е  И З Д Е Л И Я
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13900
 1 шт .

12900
 1 шт. 

27900
 1 кг 24900

 1 кг 

16900
 1 шт . 17900

 1 шт. 

11900
 1 шт. 

 00 
 1 шт . 199 - 30 %

 00 
 1 шт.  237 - 46 %

 99 
 1 кг  558 - 50 %  00 

 1 кг 412 - 40 %

 00 
 1 шт . 268 - 37 %  00 

 1 шт.  356 - 50 %

41900
 1 кг 

 00 
 1 кг  839 - 50 %  00 

 1 шт.  209 - 43 %

от 21900
 1 шт. 

14900
 1 шт. 

 00 
 1 шт . 288 - 48 %

 99 
 1 шт . 424 - 48 %



Н А И М Е Н О ВА Н И Е  ОТД Е Л А

15 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

 Сыр полутвердый 
Брест-Литовск 
 Российский, Финский, Легкий
арт. 643528,76002,76003

 Сыр полутвердый 
OLTERMANNI VALIO 
 нарезка
в ассортименте

 Сыр творожный 
HOCHLAND 
арт. 508975, 382570, 382571, 
657724 

 Сыр Брынза Сербская 
MLEKARA SABAC 
арт. 424990 

Сыр с голубой плесенью 
Grand Blu Intense 
арт. 573270

 Сыр творожный 
UNGRANDE, PRETTO 
арт. 544452, 564842, 560040, 
626301, 564842

 Сыр Бри 
PRESIDENT 
арт. 593263 

 200 г 

 130, 200, 225, 250 г 

 140 г 

 250 г
 180, 250 г 

 140 г  200 г 

 Сыр плавленый 
President 
в ассортименте 

 150 г 

 Сыр Моцарелла 
GALBANI 
арт. 19688

 Сыр плавленый 
VIOLA VALIO 
 в ассортименте

 125 г 

400 г 

М ОЛ О Ч Н Ы Е  П Р ОД У К Т Ы

от 12500
 1 шт. 

от 12500
 1 шт. 

8990
 1 шт. 

6549
 1 шт. 6799

 1 шт. 

13900
 1 шт. от 10900

 1 шт. 

20900
 1 шт. 32500

 1 шт. 

 00 
 1 шт.  161 - 20 %

 00 
 1 шт.  161 - 20 %

 99 
 1 шт.  149 - 40 %

 89 
 1 шт.  75 - 20 %  09 

 1 шт.  93 - 25 %

 01 
 1 шт.  179 - 20 %  99 

 1 шт.  138 - 20 %

16990
 1 шт. 

 00
 1 шт.  209 - 20 %

 05 
 1 шт.  280 - 25 %  00

 1 шт.  476 - 30 %



Н А И М Е Н О ВА Н И Е  ОТД Е Л АМ ОЛ О Ч Н Ы Е  П Р ОД У К Т Ы

 Молоко Parmalat 3,5% 
безлактозное 
 арт. 74203 

 Сливки 
CAMPINA 
порционные 
 арт. 532183 

 Сливки 33% 
БЕЛЫЙ ГОРОД 
 арт. 515790 

 Творог 9% 
ДМИТРОВСКИЙ 
 арт. 329505 

 Кефир 3,2% 
ПРОСТОКВАШИНО 
 арт. 241094 

 Сырники Свитлогорье 
Творожные 
 арт. 85944, 85943 

 Сметана 
Брест-Литовск 20% 
 арт. 605854 

 1 л 

 1 л 
 10 шт. х 10 г 

 180 г  930 г 

 100 г 

 180 г 

Сметана 15% 
ДОМИК В ДЕРЕВНЕ
арт. 534032

Молоко стерилизованное 
ДОМИК В ДЕРЕВНЕ 
для капучино 3,2% 
арт. 636089

 300 г 

950 г 

 Молоко отборное 
ДОМИК В ДЕРЕВНЕ 
пастеризованное 
 арт. 350116 

 930 мл 

16
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7990
 1 шт. 

26901
 1 шт. 

5790
 1 шт. 5990

 1 шт. 

5690
 1 шт. 

3990
 1 шт. 

 49 
 1шт.  87 

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 6 

 1ШТ. 

 1ШТ. 

 59 

56 
 90 

 90 

 00 
 1шт.  118 - 32 %

2690
 1 уп. 

 99 
 1уп.  39 - 33 %  00 

 1 шт.  376 - 28 %

 89 
 1шт.  76 - 25 %  38 

 1шт.  72 -  17 %

 49 
 1шт.  85 - 33 %

 00 
 1шт.  50 - 20 %5490

 1 шт. 

 79 
 1 шт.  79 -  31 %

4990
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  122 - 59 %



Н А И М Е Н О ВА Н И Е  ОТД Е Л А
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М ОЛ О Ч Н Ы Е  П Р ОД У К Т Ы

 Молоко Parmalat 3,5% 
безлактозное 
 арт. 74203 

 Сливки 33% 
БЕЛЫЙ ГОРОД 
 арт. 515790 

 Кефир 3,2% 
ПРОСТОКВАШИНО 
 арт. 241094 

 Сырники Свитлогорье 
Творожные 
 арт. 85944, 85943 

 Сметана 
Брест-Литовск 20% 
 арт. 605854 

 Творожный десерт 
Даниссимо 
 В ассортименте 

 Функциональный напиток 
ИМУНЕЛЕ 
 в ассортименте 

 Десерт творожный 
ЧУДО 
 в ассортименте 

 Йогурт ДАНИССИМО 
Фантазия 
 в ассортименте 

 Йогурт питьевой 
СЛОБОДА 
 в ассортименте 

 Молочный напиток 
ЧУДО 
 в ассортименте 

Пудинг GRAND DESSERT 
 в ассортименте 

 Сырки глазированные 
Б.Ю. АЛЕКСАНДРОВ 
 в ассортименте 

 130 г 

 6 шт. х  100 г 

 105-124 г 

 290 г  200 мл 

200 г 
 50 г 

 100 г 

 Йогуртный продукт 8% 
FRUTTIS 
 в ассортименте 

 Бисквит 
KINDER PINGUI 
 в ассортименте 

 115 г 

 30 г 

 89
 1 шт.  29 

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 8 

 1 ШТ. 18 90

 1 ШТ. 17  90 

3490
 1 шт. 

11340
 1 уп. 

3490
 1 шт. 

4690
 1 шт. 

4790
 1 шт. 2890

 1 шт. 

 89 
 1шт.  54 - 36 %

 34 
 1уп.  167 -  32%

 90 
 1шт.  49 - 30 %

 39 
 1шт.  50 

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 6 

 1ШТ. 

 1ШТ. 

 33 

 31
 90 

 99

 79 
 1шт.  64 - 28 %

 89 
 1шт.  39 

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 6 

 1ШТ. 

 1ШТ. 

 26 

23
 90 

90 

 99
 1шт.  64 - 26 %  89 

 1 шт.  45 - 37 % 2690
 1 шт. 

 59 
 1 шт.  41 - 35 %



Б Е ЗЛ А К ТО З Н Ы Е  Н А П И Т К И

VALIO
овсяный

соевый
без сахара

BARISTA

рисовый
с кокосом

рисово-
ореховый
без сахара

рисовый
без сахара

кокосовый

соевый
с кальцием

Овсяный напиток Valio 
Oddlygood станет отличной ос-
новой для напитков и подой-
дет всем, кто придерживается 
вегетарианского питания.

Напитки NATRUE 
не содержат добавок, сахара, 
ГМО.  Являются источником 
растительного белка.

Органические напитки Joya на 
основе сои и кокосового моло-
ка - полезная и безлактозная 
альтернатива привычным 
молочным продуктам.

Вкусные, освежающие и нату-
ральные напитки Orasi из Ита-
лии придадут изысканный и 
насыщенный вкус блюдам и 
напиткам.

миндальный

соевый

соевый
шоколад

соевый 
с кальцием

18
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 Напиток  OraSi 
 арт. 30038 ,659979

 1л 

 Напиток овсяный 
ODDLYGOOD
 арт. 32475 , 32472

 1л 

 Напиток 
NATRUE 
арт. 626002 
618225 , 617644 

 1л 

 Напиток JOYA
 арт. 634825 , 634828 , 667489 

 1л 

соевый
BARISTA

14900
 1 шт. 

 00 
 1шт.  216 -  31 %

от 15900
 1 шт. 

 00 
 1шт.  226 - 30 %

от 14900
 1 шт. 

 00 
 1шт.  161 

от 18900
 1 шт. 

 00 
 1шт.  219 



Ингредиенты:
• 1 яблоко
• 1 свежий лимон
• 250мл миндального напитка Alpro
• 75г овсяных хлопьев
• Щепотка корицы
• Горсть свежей мяты (нарезанной)
• Мед
• Цельный миндаль (нарезанный)
• Веточка мяты

Райская 
каша

Приготовление:
1. Налейте миндальный напиток Alpro в 
маленький ковшик, 
добавьте овсяных хлопьев и корицу.
2. Варите в течение 3-х минут. Дать 
немного остыть, после добавьте свежую 
рубленую мяту и подсластите медом.
3. Порежьте яблоко на кусочки и положите 
их в миску. Выжмите лимонный сок на 
яблоки и сверху залейте овсянкой.
4. Дайте каше остыть 1 минуту. И как 
финальный штрих, посыпьте кашу 
миндалем..

Готово, наслаждайтесь!  

 Напиток ALPRO 
for professionals 
 в ассортименте 

 1л 

Б Е ЗЛ А К ТО З Н Ы Е  Н А П И Т К И

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ19

Напитки Alpro на основе орга-
нически выращенных ингре-
диентов, содержат кальций, 
витамины и сахара только 
естественного происхождения.

БАНАН

МИНДАЛЬ

for 
professionalsот  19900

 1 шт. 

 00 
 1шт.  298 - 33 %



Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

Н А И М Е Н О ВА Н И Е  ОТД Е Л АКО Ф Е  / Ч А Й

00
1 шт.324

ШТ.

ШТ.

ОТ 

ОТ 

1
6

1 ШТ.16490

1 ШТ.149 00

Кофе 
JACOBS Monarch 
растворимый
в ассортименте

Кофе 
NESCAFE Classic 
растворимый 
арт. 70210

Кофе 
МКНП Суаре 
растворимый 
арт. 226397

Кофе 
ЧЁРНАЯ КАРТА Gold 
растворимый 
арт. 583015

Кофе 
NESCAFE Gold 
арт. 70878

Кофе 
NESCAFE Gold 
арт. 619918, 665878

Кофе 
JACOBS Monarch 
растворимый 
арт. 349885

Кофе 
ЖОКЕЙ молотый 
в ассортименте

Кофе 
PAULIG Presidentti 
зерновой, молотый

95 г
95 г 95 г

150 г
220 г

400 г
500 г

250 г 250 г

Кофе 
RIOBA 
в капсулах
Nespresso 
в ассортименте

11 х 5 - 5,5 г

2020
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16900
1 шт.

19900
1 шт. 24900

1 шт.

62900
1 шт. 67900

1 шт.

от 10990
1 шт. 17900

1 шт.

00
1 шт.149

ШТ.

ШТ.

ОТ 

ОТ 

1
6

1 ШТ.

1 ШТ.

94

87
90

90

00
1 шт.345- 51 %

00
1 шт.332-40% 00

1 шт.479-48%

от 13990
1 уп.

00
1 уп.258-45%

00
1 шт.899-30% 00

1 шт.1176-42%

00
1 шт.217-49% 00

1 шт.359-50%
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КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

 Кофе 
МКНП Суаре 
растворимый 
 арт. 226397 

 Кофе 
NESCAFE Gold 
 арт. 70878 

 Кофе 
JACOBS Monarch 
растворимый 
 арт. 349885 

 Кофе 
PAULIG Presidentti 
 зерновой, молотый 

КО Ф Е  / Ч А Й

 Кофе STARBUCKS 
зерновой, молотый 
 в ассортименте 

 Кофе 
AMBASSADOR Nero 
зерновой 
 арт. 546341 

 Кофе JACOBS 3 в 1 
 в ассортименте 

 Шоколадный напиток 
NESQUIK 
 арт. 434602

 Чай 
LIPTON 
пакетированный 
 в ассортименте

 Чай TESS 
пакетированный 
 в ассортименте

Чай GREENFIELD 
пакетированный 
 арт. 426130, 393865, 494567, 
457288

 Чай 
AHMAD TEA 
листовой 
 в ассортименте

 1 кг 

 200 г 

 250 г
 50 х 12 г 

 25 х 1,4-1,5 г  100 х 2 г 

 100 х 2 г 

 200 г 

 Кофе 
JULIUS MEINL 
зерновой 
 арт. 654820 

 Чай GREENFIELD 
листовой 
 в ассортименте 

 1 кг 

 200 г 

28900
 1 шт. 

28900
 1 уп. 

от 5490
 1 уп. 

от 12990
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  528 - 45 %

38990
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  850 - 54 %

 00 
 1 уп.  476 - 39 %

8600
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  145 - 39 %

 100 х 2 г 

 00
 1 уп.  257 

 УП. 

 УП. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 9 

 1 УП. 

 1 УП. 

ОТ 159 

ОТ153
 99

 99 

 00
 1 уп.  367 

 УП. 

 УП. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 6 

 1 УП. 

 1 УП. 

209 

 199
 00

 00
 00 
 1 уп.  100 - 45 %

 00 
 1 шт.  226 - 40 %

67900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  1363 - 50 %

 00 
 1 шт. 209 

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 6 

 1 ШТ. 144 90

 1 ШТ. 139  00 



КО Н Д И Т Е Р С К И Е  И З Д Е Л И Я
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 Шоколад Золотая марка 
 в ассортименте 

 Шоколад БАБАЕВСКИЙ 
 в ассортименте 

 Шоколад BUCHERON 
 в ассортименте

 Конфеты KIT KAT, 
NESQUIK 
 в ассортименте

 Конфеты КАРАКУМ, 
КРАСНЫЙ МАК, ПЕТУШОК 
 ассорти
арт. 514691 

 Конфеты КРАСНАЯ 
ШАПОЧКА 
 арт. 598995 

 Конфеты БАБАЕВСКИЙ 
ассорти 
 арт. 249434 

 Конфеты А.КОРКУНОВ 
 в ассортименте 

 Шоколад MILKA 
 в ассортименте 

 80 - 97 г 
 100 г  80 - 85 г 

 100 г 
 169 - 171 г 

 Шоколад RITTER 
SPORT 
 в ассортименте

 100 г 

 700 г 
 500 г 

 300 г 

 192 г 

4890
 1 шт. 

от 9900
 1 шт. 8690

 1 шт. 

22900
 1 шт. 23900

 1 шт. 

 00
 1 шт.  113 - 55 %

 00 
 1 шт.  192 - 48 %

 00 
 1 шт.  159 - 45 %

 00 
 1 шт.  430 - 46 %

 00 
 1 шт.  486 - 50 %

 00 
 1 шт.  303 

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 8 

 1 ШТ. 

 1 ШТ. 

 169 

 149
 90 

 00 

 00 
 1 шт.  397 

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 6 

 1 ШТ. 

 1 ШТ. 

 209 

 199
 00 

 90 

 00 
 1 шт.  105 

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 10 

 1 ШТ. 69 90

 1 ШТ. 64  90 

 99
 1 шт.  92 

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1
12

 1 ШТ.  54  90

 1 ШТ. ОТ50  90

 00 
 1 шт.  105 

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 12 

 1 ШТ. ОТ 54 90

 1 ШТ. ОТ49  90 



КО Н Д И Т Е Р С К И Е  И З Д Е Л И Я

23 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

Жевательные 
конфеты MENTOS
в ассортименте

Крекер 
TUC
в ассортименте

100 г

37 г

Чипсы 
DELICADOS 
в ассортименте

Жевательная резинка 
ECLIPSE 
в ассортименте

13,6 г

150 г

336 г

Печенье WAGON WHEELS 
в ассортименте

216 - 228 г

от 1690
1 шт.

79
1 шт.30-45%

от 4990
1 шт.

99
1 шт.89-44%

8900
1 шт.

00
1 шт.145-38%

20
1 шт.62

ШТ.

ШТ.

ОТ 

ОТ 

1
24

1 ШТ.3890

1 ШТ.31 90

39
1 шт.39

ШТ.

ШТ.

ОТ 

ОТ 

1
21

1 ШТ.2690

1 ШТ.22 90

00
1 шт.141

ШТ.

ШТ.

ОТ 

ОТ 

1
8

1 ШТ.9949

1 ШТ.83 00

Пирожное 
CHOСO PIE 
Lotte 
арт. 469355
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Газированный 
напиток PEPSI, 
MIRINDA, 7UP, PEPSI 
LIGHT 
в ассортименте

Газированный напиток 
COCA-COLA, FANTA, 
SPRITE 
в ассортименте

0,33 л

Газированный напиток 
COCA-COLA, FANTA, 
SPRITE 
в ассортименте

Газированные напитки 
из ЧЕРНОГОЛОВКИ 
в ассортименте

Холодный чай FUZE TEA 
в ассортименте

Холодный чай LIPTON 
в ассортименте

Энергетический 
напиток 
ADRENALINE RUSH* 
в ассортименте

Энергетический 
напиток GORILLA* 
арт. 640289, 65163, 65164

Энергетический 
напиток FLASH UP* 
арт. 562764

0,5 л0,45 л

0,25 л

1 л

0,9 л

2 л

2 л

2 л

*Имеются противопоказания. Подробнее смотрите на упаковке.

Газированный напиток 
СВЯТОЙ ИСТОЧНИК 
Малина, лимон 
арт. 75615, 75578

0,33 л

Б Е ЗА Л КО ГОЛ Ь Н Ы Е  Н А П И Т К И

5990
1 шт.

5490
1 шт. 8890

1 шт.

2490
1 шт.

4590
1 шт.

99
1 шт.88-38% 99

1 шт.168

50
1 шт.38

89
1 шт.93

-47%

-35%

-36%

89
1 шт.99

ШТ.

ШТ.

ОТ 

ОТ 

1
12

1 ШТ.

1 ШТ.

59

49
90

90

99
1 шт.70-35%

49
1 шт.53

ШТ.

ШТ.

ОТ 

ОТ 

1
10

1 ШТ.

1 ШТ.

36

32
90

90

69
1 шт.73

ШТ.

ШТ.

ОТ 

ОТ 

1
12

1 ШТ.

1 ШТ.

44

39
90

90

00
1 шт.150

ШТ.

ШТ.

ОТ 

ОТ 

1
6

1 ШТ.7490

1 ШТ.67 90

29
1 шт.45

ШТ.

ШТ.

ОТ 

ОТ 

24
48

1 ШТ.2790

1 ШТ.24 90

товар продается 
упаковкой 
24 шт./уп. 
1 уп. - 669,60 руб./уп. 
от 2 уп. - 597,60 руб./уп.

товар продается 
упаковкой 12 шт./уп. 
1 уп. - 298,80 руб./уп.



25 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

 0,2 л 

 1 л 

 Соки и нектары 
J-7 
 в ассортименте 

 Соки и нектары 
ДОБРЫЙ 
арт. 459119, 459118, 459120, 
459121, 459122, 459123, 388099 

 Сокосодержащие 
напитки 
ДОБРЫЙ PULPY 
арт. 493756, 528913 

 Соки, нектары и 
напитки 
ЛЮБИМЫЙ 
 в ассортименте 

 Питьевая вода 
NESTLE PURE LIFE 
 газированная
арт. 514652, 438078

 Минеральная вода 
НАРЗАН 
арт. 634354

 Минеральная вода 
ШИШКИН ЛЕС 
арт. 651168

 Питьевая вода 
СВЯТОЙ ИСТОЧНИК 
арт. 423013 

 0,45 л 

 0,5 л 

 1 л 

 0,75 л 

 5 л 

 0,5 л 

 1,93 л 

 Соки и нектары
RICH 
 в ассортименте

 Минеральная вода 
БОРЖОМИ 
 газированная
арт. 457138

 1 л 

Б Е ЗА Л КО ГОЛ Ь Н Ы Е  Н А П И Т К И

 90
 1 шт.  47 

 90
 1 шт.  56 

 90
 1 шт.  93 

- 42 %

2790
 1 шт. 

 99
 1 шт.  36 - 52 %

1790
 1 шт. 4290

 1 шт. 

6290
 1 шт. 

89
 1 шт. 97

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 6 

 1 ШТ. 

 1 ШТ. 

 55 

 49 
 90 

 90

 89 
 1 шт.  54 

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 12 

 1 ШТ. 

 1 ШТ. 

 34 

 29
 90 

 90

 99 
 1 шт.  28 

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 6 
 12 

 1 ШТ. 

 1 ШТ. 

 19 

 17
 90 

 90 

 99
 1 шт.  138 

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 6 

 1 ШТ. 

 1 ШТ. 

 89 

 87
 90 

 90 

- 25 %

- 33 %

от 7990
 1 шт. 

 00
 1 шт.  157 - 49 %

 89
 1 шт.  96 

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 6 
 12 

 1 ШТ. 69 90

 1 ШТ. 62  90 

Грузия 

товар продается упаковкой 
12 шт./уп.
1 уп. - 214,80 руб./уп.

  товар продается упаковкой 
6 шт./уп.
от 1 уп. - 119,40 руб./уп.
от 2 уп. - 107,40 руб./уп.

  товар продается упаковкой 
12 шт./уп.
1 уп. - 514,80 руб./уп.

  товар продается упаковкой 
6 шт./уп.
от 1 уп. - 419,40 руб./уп.
от 2 уп. - 377,40 руб./уп.



Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

Н А И М Е Н О ВА Н И Е  ОТД Е Л АБА К А Л Е Я

 Кетчупы СЛОБОДА 
 в ассортименте 

 Уксус винный 6% 
КЮНЕ 
 в ассортименте 

 350 г 

 250 мл 

 Соусы салатные 
KUHNE 
 в ассортименте

 Масло сливочное
ПРОСТОКВАШИНО 
 жирность 82%
арт. 312194 

 Маргарин ПЫШКА 
 жирность 75%
арт. 633392 

Майонез 
МАХЕЕВЪ 
с перепелиным яйцом, 
лимонным соком
 жирность 50,5%
арт. 304337, 268514

 Майонез 
МОСКОВСКИЙ ПРОВАНСАЛЬ 
 жирность 67%
арт. 561790 

 Приправы KOTANYI 
 в ассортименте

 Приправа MAGGI 
 в ассортименте

 250 мл, 500 мл 

 180 г 
 250 г 

 770 г 

 9-25 г  75-200 г 

 420 мл 

26  ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

от 11490
 1 шт. 

3899
 1 шт. 

4899
 1 шт. 

от 2490
 1 шт. от 1990

 1 шт. 

 00 
 1 шт.  259 - 55 %

 89 
 1 шт . 58 - 34 %

 99 
 1 шт . 73 - 32 %

 50 
 1 шт.  47  20 

 1 шт.  31 -44  % -36  %

4990
 1 шт. 

 09 
 1 шт.  77 - 30 %

13900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  268 - 48 %

 00 
 1 шт.  175 

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 6 

 1 ШТ. 

 1 ШТ. 

 129 

 99 
 00 

 00

 00
 1 шт.  108 

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 10 

 1 ШТ. 

 1 ШТ. 

 85 

 79 
 99 

 90 
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Н А И М Е Н О ВА Н И Е  ОТД Е Л А

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

БА К А Л Е Я

 Масло оливковое 
Extra Virgin 
с трюфелем 
MONINI 
 арт. 217202 

 250 мл 

 Масло льняное 100% 
GOLDEN KINGS 
 арт. 363039 

 Масло из виноградных 
косточек MONINI 
 арт. 332906 

 Масло Макадамия 
INTERN.C 
 арт. 436298 

 Масло грецкого ореха 
GOLDEN KINGS 
 арт. 363043 

 Масло рисовое MONINI 
 арт. 574019 

 Оливковое масло 
FINE LIFE с чесноком 
 арт. 590464 

 Масло тыквенное 
KOTANYI 
 арт.336736 

 Масло INTERN.C авокадо 
 арт. 493527 

 350 мл  1 л 

 250 мл  350 мл 

 500 мл 
 250 мл 

 500 г 
 250 мл 

 Масло кунжутное 
KOTANYI 
 арт. 336737 

 500 г 

 90 
 1 шт . 589 

 90 
 1 шт . 329  90 

 1 шт . 799 

 90 
 1 шт . 626 

 90 
 1 шт . 299 

 90 
 1 шт . 999 

 90
 1 шт . 379 

 00
 1 шт .1029 

- 26 %

28990
 1 шт. 77990

 1 шт .

57990
 1 шт. 59990

 1 шт. 

27990
 1 шт. 25990

 1 шт .

99999
 1 шт. 89990

 1 шт. 

66990
 1 шт. 

55990
 1 шт .

 00 
 1 шт. 681

Высокий уровень Омега-3-6 Приятный ореховый аромат
Обладает насыщенным 
сладковато-ореховым вкусом

Подходит для салатов 
из зелени и овощей

Высокое содержание кальция

Содержит большое количество 
антиоксидантов

Содержит витамины группы B и Е

Подходит для блюд 
азиатской кухни

Подходит для гарниров 
и салатов

Подходит для 
морепродуктов и рыбы

Оригинальный вкус 
для салатной заправки

Придает блюдам пряный вкус



БА К А Л Е ЯБА К А Л Е Я
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 Мюсли ОГО! 
 арт. 483616, 483617

 Мёд БЕРЕСТОВ 
арт. 344420, 344415 

 Подушечки 
ЛЮБЯТОВО 
 в ассортименте 

 Сахар тростниковый 
ЗОЛОТОЙ ТРОСТНИК 
 арт. 437311 

 Готовый завтрак 
CINI MINIS 
 арт. 581042 

 Джем Махеевъ 
 в ассортименте 

 Каша овсяная 
УВЕЛКА
 в ассортименте

 Мучная смесь для 
приготовления 
пончиков 
 арт. 570431 

 Не чипсы а отруби 
RACIONIKA 
 арт. 77617, 77619 

 Хрустящая гранола 
EXTRA 
 арт. 653737, 653738, 653739 

 300 г 

 350 г 

 500 г 

 250 г  900 г 

 250 г 

 300 г 
 200 г 

 400 г 
 90 г 

14990
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  224 - 33 %

7590
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  133 - 39 %

от 4990
 1 шт 

5990
 1 шт. 11890

 1 шт. 

5990
 1 шт. 5990

 1 шт. 

5590
 1 шт. 7999

 1 шт. 

 86 
 1 шт.  90 

 90
 1 шт.  399 

- 42 %

- 24 %

29990
 1 шт. 

 89 
 1 шт.  87 -  31 %  99 

 1 шт.  162 - 27 %

69
 1 шт. 89- 33 %

 99 
 1 шт.  79 - 30 %  79 

 1 шт.  99 - 25 %



БА К А Л Е Я
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 Мюсли ОГО! 
 арт. 483616, 483617

 Мёд БЕРЕСТОВ 
арт. 344420, 344415 

 Сахар тростниковый 
ЗОЛОТОЙ ТРОСТНИК 
 арт. 437311 

 Каша овсяная 
УВЕЛКА
 в ассортименте

 Не чипсы а отруби 
RACIONIKA 
 арт. 77617, 77619 

 Макароны 3 GLOCKEN 
 арт. 469782, 469783, 469785

Масло оливковое 
LA ESPANOLA
в ассортименте 1 л 

 Хлопья гречневые 
NORDIC 
 арт. 95400 

 550 г 

 Ризотто RISO SCOT 
 арт. 454804, 454805, 454807 

 Масло подсолнечное с 
добавлением оливкового 
СЛОБОДА 
 арт. 584938 

 1 л 

 Макароны GRANORO 
 арт. 91631, 91630, 91628 

 250 - 500 г 

 Лапша BIG BON 
 арт. 481831, 653813, 653814 

 Мука пшеничная 
высший сорт 
FINE LIFE 
 арт. 618701 

Масло оливковое 
FILIPPO BERIO
арт. 458966, 458967

 0,5 - 1 л 

 500 г 

 210 г 

 75 г 

 2 кг 

9990
 1 шт. 

- 50 %

от 22990
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  480 -  51 %

 59
 1 шт.  201 

9990
 1 шт. 5990

 1 шт. 

13990
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  222 - 36 %

8990
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  111 

 90
 1 шт.  129 

-  19 %

от 5490
 1 шт. 

 99 
 1 шт.  88 - 38 %

от 7990
 1 шт. 

от 46990
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  799 -  41 %

- 27 %

1599
 1 шт. 

 98 
 1 шт.  21 

 500 - 800 г 

Рис УВЕЛКА
в ассортименте



ЗА М О Р ОЖ Е Н Н Ы Е  П Р ОД У К Т Ы ЗА М О Р ОЖ Е Н Н Ы Е  П Р ОД У К Т Ы ,  С В Е Ж И Е  ТО Р Т Ы  И  Х / Б  И З Д Е Л И ЯЗА М О Р ОЖ Е Н Н Ы Е  П Р ОД У К Т Ы
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 ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

 Пицца FINE LIFE 
 в ассортименте 

 Пельмени 
СИБИРСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ 
 в ассортименте 

 Крабовые палочки VICI 
 в ассортименте

 Рыбные блюда 
VICI 
 в ассортименте

Наггетсы 
ФАСОЛЬ
 арт. 410298, 430199

 Лазанья 
ЗОЛОТОЙ ПЕТУШОК 
 в ассортименте 

 Чебуреки 
FINE LIFE 
 в ассортименте

 Овощи HORTEX 
 в ассортименте

 Ягоды METRO CHEF 
 в ассортименте

Пельмени 
ОСТАНКИНСКИЕ 
арт.  471213

 315 г - 385 г 

 Италия 
 500 г 

 700 г 

 240-500 г 
 200-500 г 

 300 г 

 370Гх2шт  125 г х 6 шт 

 400 г 

 1 - 2,5 кг 

 Сербия/Россия 

9599
 1 шт. 

17900
 1 шт .

 00 
 1 шт . 229 - 22 %

 99 
 1 шт . 119 - 20 %

от 5799
 1 шт. от 19900

 1 шт. 

от 23900
 1 шт. 

 99 
 1 шт . 469 - 50 %

от 7499
 1 шт. 

 99 
 1 шт . 96 - 23 %

 00
 1 уп. 221 

от 8699
 1 шт. 

 99 
 1 шт . 141 - 39 %

14900
 1 уп. 

- 32 %

от 16900
 1 уп. 

 00 
 1 уп.   199 -  15 %

 99 
 1 шт.  79 - 28 %  00 

 1 шт . 239 -  16 %

 99 
 1шт.  92 

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 8 

 1ШТ. 

 1ШТ. 

 83 

 79
 99 

 99 



ЗА М О Р ОЖ Е Н Н Ы Е  П Р ОД У К Т Ы ,  С В Е Ж И Е  ТО Р Т Ы  И  Х / Б  И З Д Е Л И Я
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 Вафельный стаканчик 
СЕЛО ЗЕЛЕНОЕ 
 в ассортименте

 Мороженое в брикете 
48 КОПЕЕК 
 в ассортименте 

 Эскимо CRAFT 
арт. 84939, 84934

 Тесто ARO 
 в ассортименте

 Торт 
CHEESEBERRY 
 в ассортименте

 Сухарики 
FINN CRISP 
 в ассортименте

 Блинчики 
ОСТАНКИНСКИЕ с мясом 
 арт. 299913 

Торт и эклеры 
КФ ЧЕРЕМУШКИ 
 арт. 443272,443277,539465

 Корзиночки
Ягодное лукошко 
ХЛЕБНЫЙ ДОМ 
 в ассортименте

 Хлеб от ФАЦЕР 
 арт. 544211,535203,392509

 90 г  210г-232г 
 80 г 

 420 г 
 500 г 

 200 - 600 г  1,1 - 2,1 кг 

 140 г 

 175 - 200 г 

 280г - 350г 

от 2990
 1 шт . от 6999

 1 шт .

3499
 1 шт. 

от 65900
 1 шт. 

9799
 1 шт. 

6999
 1 шт. 

от 17900
 1 шт. 

от 3990
 1 шт. 

 39 
 1 шт . 42 - 30 %  00 

 1 шт . 113 - 38 %

 99 
 1 шт . 92 - 25 %  99 

 1 шт . 38 

 00 
 1 шт . 237 - 24 %  00 

 1 шт . 1001 - 34 %

 99 
 1 шт.  148 - 35 %

 99 
 1 шт . 59 - 34 %

от 5999
 1 шт .

4599
 1 шт .

 99 
 1 шт . 89 - 49 %

 98 
 1 шт . 74 - 20 %

товар продается упаковкой 
2 шт./уп.
1 уп. - 69,99 руб./уп. 



КО Н С Е Р В Ы

 Горошек молодой / 
Кукуруза молодая 
BONDUELLE 
 арт. 64160, 620334 

 Соусы 
HEINZ 
 В ассортименте 

 Кетчуп 
МАХЕЕВЪ 
 В ассортименте

 Томатная паста 
ПОМИДОРКА 
 арт. 611169 

 Овощная консервация 
СКАТЕРТЬ-САМОБРАНКА 
 В ассортименте

 Кетчуп HEINZ 
 В ассортименте 

 Маслины мини IBERICA 
 арт. 433267 

 Горчица / Хрен 
KUHNE 
 В ассортименте

 Говядина тушеная 
БЕРЕЗОВСКИЙ МК 
 арт. 420905 

 Шпроты крупные 
ВКУСНЫЕ КОНСЕРВЫ 
 арт. 545768 

 425 мл 

 230 г 

 300 г, 700 г 

 250 мл  1415 мл 

 1 кг 

 300 г 
 140 г - 250 г 

 338 г  240 г 

5499
 1 шт. 

от 2990
 1 шт. 

5999
 1 шт. от 12900

 1 шт. 

24500
 1 шт. 9999

 1 шт. 

 39 
 1 шт.  89 - 35 %

 19 
 1 шт.  55 - 45 %

 00 
 1 шт.  85 - 25 %  00 

 1 шт.  188 - 30 %

7590
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  103 - 25 %

от 12900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  213 - 40 %

 00 
 1 шт.  323 - 20 %  00 

 1 шт.  139 - 25 %

КО Н С Е Р В Ы

 В ассортименте  В ассортименте 

 Кетчуп  Кетчуп 
МАХЕЕВЪ МАХЕЕВЪ 
 В ассортименте В ассортименте

 300 г, 700 г  300 г, 700 г  300 г, 700 г  300 г, 700 г 

32
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32  ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

11900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  201 - 40 %

 00
 1 шт.  104 

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 6 

 1 ШТ. 74 99

 1 ШТ. 69  99 



ТО ВА Р Ы  Д Л Я  Ж И В ОТ Н Ы Х

 Сухой корм для кошек 
WHISKAS 
 в ассортименте

 Влажный корм для кошек 
HAPPY CAT 
 в ассортименте 

 350 г - 5 кг  100 г 

 Влажный корм для 
кошек 
WHISKAS 
 в ассортименте 

 85 г 

 Сухой корм для собак 
BRIT 
 в ассортименте

 1 кг, 3 кг, 8 кг 

 Сухой корм для собак 
DARLING 
 арт. 41033, 41034 

 10 кг 

 Сухие корма для собак 
PERFECT FIT 
 в ассортименте

 500 г - 14,5 кг 

 Влажный корм для собак 
FRISKIES 
 в ассортименте 

 85 г 

 Сухой корм для 
кошек PURINA 
 в ассортименте 

 1,5 кг 

 Лакомства для кошек 
FELIX 
 в ассортименте 

 60 г 

 Гель-наполнитель для 
кошачьих туалетов 
CAT STEP 
 арт. 370231 

 3,8 л 

4000
 1 шт. 

4499
 1 шт. 

 79 
 1 шт.  75 - 40 %

от 19500
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  338 - 40 %

от 12900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  188 - 30 %

999
 1 шт. 

 99 
 1 шт.  14 - 30 %

 49 
 1 шт.  57 - 30 %

32900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  536 - 35 %

 39 
 1 шт.  97 

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 6 

 1 ШТ. 

 1 ШТ. 

ОТ 74 

ОТ 69 
 99

 99 

 00
 1 шт.  997 

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 3 

 1 ШТ. 

 1 ШТ. 

 779 

 699 
 00

 00

33 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

1699
 1 шт. 

 99 
 1 шт.  22- 25 %

35900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  629 - 40 %
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Н А И М Е Н О ВА Н И Е  ОТД Е Л АТО ВА Р Ы  Д Л Я  Д Е Т Е Й

 Биотворог 
ФРУТОНЯНЯ *
 в ассортименте 

 Молочная каша АГУША *
 в ассортименте 

 Вода ШИШКИН ЛЕС 
ДЕТСКАЯ* 
 арт. 663878 

 Сок детский ФРУТО НЯНЯ* 
 в ассортименте 

 Детская питьевая вода 
ФРУТО НЯНЯ* 
арт. 395470 

 Пюре Бабушкино 
Лукошко* 
 в ассортименте

 Смесь SIMILAC GOLD *
арт. 654091, 654090, 662347 

 100г 

 200мл 
1,75 л 

 0,2 л 
 5 л 

 Пюре GERBER 
фруктовое/овощное *
 в ассортименте

 90 г 
 100 г 

 800 г 

*Возрастные ограничения указаны на упаковке. Необходимо проконсультироваться со специалистом.

34  ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

2690
 1 шт. 1990

 1 шт. 

7390
 1 шт. 

от 4990
 1 шт .

от 5899
 1 шт. 

от 65990
 1 шт. 

1990
 1 шт. 

 89 
 1шт.  32 - 39 %

 89 
 1шт.  36 - 27 %  49

 1 шт.  30 - 35 %

 90 
 1 шт.  29 

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 6 

 1 ШТ. 

 1 ШТ. 

 20 

 16 
 90 

 90 

 90
 1 шт.  98 - 25 %

 89 
 1 шт.  78 - 30 %

 90 
 1 шт.  78 - 30 %

 00 
 1 шт.  869 - 24 %



35 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

Н А И М Е Н О ВА Н И Е  ОТД Е Л АТО ВА Р Ы  Д Л Я  Д Е Т Е Й

 Подгузники 
СОЛНЦЕ И ЛУНА 
 арт.629720,629716,629713,629710 

 Подгузники-трусики 
MERRIES 
 арт.394216,394215,395387,
580370,618744 

 Шампунь-пена
MIL MIL 
 арт. 631490 

 Мыло детское 
Johnson’s baby 
 арт.463487,482992 

 Детские влажные 
салфетки PAMPERINO 
 арт. 637321 

 Зубная паста для детей 
ROCS 
 различные артикулы

 Гель для мытья посуды 
УШАСТЫЙ НЯНЬ 
 арт. 323700 

 Стиральный порошок 
УШАСТЫЙ НЯНЬ 
 арт. 439155 

 48-70 шт/уп 
 26-62шт/уп 

 500мл  100г 

 56 шт/уп  45/74г 

 500 мл  400г 

 Подгузники детские 
ARO 
 арт.62609,62605,62603 

 56-72шт/уп 

 Гель для стирки 
LOSK 
 арт. 653260 

 1,17л 

 детский 

49900
 1 уп. 139900

 1 уп. 

20900
 1 шт. 2990

 1 шт. 

4900
 1 уп. от 12900

 1 уп. 

5490
 1 шт. 3900

 1 шт. 

 00 
 1 уп.  998 - 50 %  00 

 1 уп.  1977 - 29 %

 00 
 1 шт.  393 - 46 %  00 

 1 шт.  49 - 39 %

 00 
 1 уп.  82 - 40 %  00 

 1 уп.  248 - 47 %

 00 
 1 шт.  128 - 57 %  00 

 1 шт.  68 - 43 %

67900
 1 уп. 

19900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  429 - 53 %
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Н А И М Е Н О ВА Н И Е  ОТД Е Л АМ О Ю Щ И Е  С Р Е Д С Т ВА И  КО С М Е Т И К А

 Зубная щетка ORAL-B 
 арт. 364391, 266807, 79120, 
87819, 64079, 655735 

 Ополаскиватель для 
полости рта SPLAT 
 арт.523347,523348 

 Зубная паста CLOSEUP 
 арт. 666738, 666739, 39277, 
39261, 39217, 39214, 39213 

 Шампунь/бальзам для 
волос HERBAL 
 арт. 90220, 90219, 90218, 90216, 
90217

 Краска для волос 
PALETTE 
 в ассортименте 

 Шампунь/кондиционер 
для волос 
CORINE DE FARME 
 арт. 76514, 516923, 516924, 76512, 
516929, 76519, 517030, 76515, 
76516, 653648

 Жидкое мыло 
PALMOLIVE 
 арт. 373463, 373481, 655762, 
84736, 84735 

 Лак для волос 
WELLAFLEX 
 арт. 388368, 374745, 388367, 
388398, 374744, 502856, 374749 

 275 мл 

 100/250 мл 

380 - 400 мл 

 250-400 мл 

 100 мл 
 100 мл 

 500-750 мл 

 300 мл  200-250 мл 

Шампунь/бальзам 
для волос 
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ
в ассортименте

Бальзам/Лосьон 
NIVEA 
в ассортименте

36  ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

от 24490
 1 уп. 

 00 
 1 уп.  432 - 43 %

8900
 1 шт. 9990

 1 шт. 

9900
 1 уп. от 19490

 1 шт. 

8900
 1 уп. от 21900

 1 шт. 

9900
 1шт. 15900

 1 шт. 

 00 
 1 шт.  218 - 59 %  00 

 1 шт.  171 -  41 %

 00 
 1 уп.  174 - 43 %  00 

 1 шт.  288 - 32 %

 00 
 1 уп.  170 - 47 %  00 

 1 шт.  405 - 46 %

 00 
 1 шт.  186 - 46 %  00 

 1 шт.  305 - 47 %

 00
 1 шт.  132 

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 12 

 1 ШТ. 84 90

 1 ШТ. 69  90 
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Н А И М Е Н О ВА Н И Е  ОТД Е Л А

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

М О Ю Щ И Е  С Р Е Д С Т ВА И  КО С М Е Т И К А

00
1 уп.1524-34%

Прокладки 
ALWAYS 
арт.470920,470919

Тампоны 
O.B. 
арт. 445818, 445819, 445824

Гель для душа 
LE PETIT MARSEILLAIS 
арт. 598922, 14362, 455114, 
387123,598921, 508318

Средство для интимной гигиены 
LACTACYD 
арт.508702,593828

Дезодорант/гель для душа 
DOVE 
различные артикулы

Дезодорант GARNIER 
в ассортименте

Туалетная бумага 
ZEWA ПЛЮС 
арт.377426,377427

Кухонные полотенца 
ZEWA 
арт. 467002

36-50шт./уп. 16 шт./уп.

250 мл
200 мл

50-150 мл/250мл
50-150 мл

2 слоя, 12 рулонов 4 рулона, 2 слоя

Туалетная бумага 
PAPIA
арт. 536166

Подгузники для 
взрослых SENI
арт.92288,92270

30шт/уп

3 слоя, 4 рулона

28900
1 уп.

99900
1 уп.

8900
1 шт. 19900

1 шт.

от 9900
1 шт. от 10900

1 шт.

11900
1 уп.

00
1 уп.471-38%

00
1 уп.260

УП.

УП.

ОТ 

ОТ 

1
8

1 УП.

1 УП.

109

97
00

90

00
1 шт.198-55% 00

1 шт.393-49%

00
1 шт.201-50% 00

1 шт.220-50%

00
1 уп.228

УП.

УП.

ОТ 

ОТ 

1
7

1 УП.

1 УП.

149

139
00

90

00
1 уп.212-43%

00
1 уп.99

УП.

УП.

ОТ 

ОТ 

1
6

1 УП.6290

1 УП.58 90
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Н А И М Е Н О ВА Н И Е  ОТД Е Л АМ О Ю Щ И Е  С Р Е Д С Т ВА И  КО С М Е Т И К А

 Гель/таблетки для 
посудомоечных 
машин SOMAT 
 арт. 646428, 81574, 657264,
646435, 663356 

 Средство для мытья посуды 
POSH ONE 
 арт. 583058, 510246 

 Средство для посудомоечной 
машины 
FINISH 
 арт. 547265, 526685, 72863, 72862 

 Средство для мытья посуды 
FAIRY 
 арт. 580220, 580211, 580352, 634357, 60828, 
62765, 62756, 62769, 60820 

 Чистящее средство 
MR. MUSCLE 
 арт. 450717, 450819 

 Чистящее средство 
DOMESTOS 
 арт. 72867, 72865, 72864, 
72858, 660175, 660168, 
649722, 649723 

 Средство для туалета 
BREF 
 в ассортименте 

 Полироль для мебели 
EMSAL 
 арт. 252478 

 Чистящее средство 
MR.PROPER 
 арт. 460153, 596039, 634911 

 Чистящее средство 
SANFOR 
 арт. 426133, 320542 

 630мл/54-65шт./уп.  
таблетки 

 750 мл 

 450-650 мл 
 500 мл 

 1,5л 

 360-500мл/2х50г 
шарики 

 250 мл 

 500 мл 

38  ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

14900
 1 шт. 56900

 1 уп. 

8290
 1 шт. 

14900
 1 шт. 13900

 1 шт. 

6900
 1 шт. 

61900
 1 уп. 

 00 
 1 уп.  1341 - 53 %

 00 
 1 шт.  248 - 39 %  00 

 1 уп.  1188 - 52 %

 00 
 1 шт.  179 - 53 %

 00 
 1 шт.  236 

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 6 

 1 ШТ. 

 1 ШТ. 

 129 

 119 
 00 

 00 

16900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  279 - 39 %

 00 
 1 шт.  318 - 53 %  00 

 1 шт.  293 - 52 %

 00 
 1 шт.  122 - 43 %

 00 
 1 шт.  120 

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 15 

 1 ШТ. 

 1 ШТ. 

 69 

 59 
 00 

 90 
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Н А И М Е Н О ВА Н И Е  ОТД Е Л А

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

М О Ю Щ И Е  С Р Е Д С Т ВА И  КО С М Е Т И К А

 Ополаскиватель для 
белья VERNEL 
 в ассортименте 

 Средство для стирки 
ЛАСКА 
 арт. 240949, 264948, 81662, 
235967, 565619, 632187 

 Ополаскиватель для 
белья LENOR 
 в ассортименте 

 Средство для стирки 
PERSIL 
 в ассортименте 

 Стиральный порошок 
МИФ 
 арт. 246040, 246683 

 Средство для стирки 
ARIEL 
 арт. 604807, 632810, 499384, 499385, 
644044, 59280, 238209, 652628 

 Стиральный порошок 
TIDE 
 арт. 85294, 432046, 88091, 88089 

 Стиральный порошок 
BIMAX 
 арт. 298342, 343197, 436083 

 Пятновыводитель 
VANISH 
 арт. 306636, 98225, 306637, 
660242, 660240 

 1,2-1,82л 
 1,8-2л 

 0,91-1 л  1,755-1,95л/3,645-4,5кг 

 2кг 
 2,6л/6кг/30шт. 
капсулы 

 9кг/45*22г 
капсулы 

 3кг 
 1кг/500мл/2л 

 Гель для стирки 
WOOLITE 

 900мл 

 арт. 666373, 666374, 666375, 666376 

18490
 1 шт. 31900

 1 шт. 

41900
 1 уп. 

20900
 1 уп. 35900

 1 шт. 

 00 
 1 шт.  353 - 47 %  00 

 1 шт.  615 - 48 %

19990
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  501 - 60 % 00 

 1 шт.  260 
 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 3 

 1 ШТ. 

 1 ШТ. 

 119 

 107 
 00 

 90 
 00 
 1 уп.  828 - 49 %

 00 
 1 уп.  236 

 УП. 

 УП. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 8 

 1 УП. 

 1 УП. 

 134 

 129 
 90 

 90 
- 50 %

59900
 1 уп. 

 00 
 1 уп.  1302 - 54 %

 00 
 1 уп.  522 - 60 %  00 

 1 шт.  749 - 52 %

57900
 1 уп 

 00 
 1 уп.  1161 



Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

 Стеклоочиститель 
KARCHER WV 50 PLUS 
 арт. 312257

 Перчатки 
хозяйственные 
 арт. 483287

 Моторное масло MOTUL 
4100 TURBOLIGHT 
 арт.580127

 Набор алюминиевых 
кейсов FAIRLINE 
 арт. 80326

 Cкидка на все моторное масло 
MOTUL 

объем бачка для грязной воды 100 мл

резина 3 штуки

10W40

время работы от 1 заряда 20 мин

размеры:
460х330х160 мм
380х260х120 мм
330х210х90 мм 

1Л

12 Вт 

размеры - S, М, L

 Аппарат высокого давления 
KARCHER K3 
 арт. 501675

мощность 1,6 кВт 
давление макс. 120 бар 
производительность 380 л/ч 
в комплекте: бачок для чистящего 
средства, струйная трубка Vario-Power, 
грязевая фреза, шланг высокого 
давления 6 м 

 Ящик с крышкой 
БЫТПЛАСТ 
К ристалл

31 л - 55,5 х 39 х 19 см - арт. 407348
46 л - 55,5 х 39 х 29 см - арт. 407351

5 пар/уп. 

ТО ВА Р Ы  Д Л Я  Д О М А
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649900
 1 шт. 

от 42900
 1 шт. 

339900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  4299 - 20 %

17900
 1 уп. 

 00 
 1 уп.  269 - 33 %

 00 
 1 шт.  8199 - 20 %

 00 
 1 шт.  479 

 СЕЙФ SIGMA SFT-17EN 
 арт.108961

 Скидка на все сейфы 
SIGMA 

от 179900
1  шт. 

 00 
 1 шт.  2499 

229900
 1 наб. 

 00 
 1 наб.  3090 - 25 %

от 49900
1  шт. 

 00 
 1 шт.  789 

Контейнер с крышкой на клипсах
ROXBOX
 арт.331539

пластик
различные размеры 
и артикулы

от 29900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  499 - 42 %

 арт.331539
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 Гладильная доска 
HAUSMANN Light Board 
 арт.654647

 Салфетки в рулоне 
QUALITA 180 листов 
 арт. 460249

 Контейнер для 
хранения лекарств 6,5л 
 арт. 400491

 Контейнер хозяйственный 
на колесах 6 л 
 арт. 597374 

31 х 20 х 18 см

20х13х35,5 см

70% вискоза, 30% полиэстер

вес менее 5 кг

размер листа 25 х 25 см 

31 л - 55,5 х 39 х 19 см - арт. 407348
46 л - 55,5 х 39 х 29 см - арт. 407351

Сушилка для белья напольная 
LEIFHEIT 
Classic Solid 200 
арт. 615409

рабочая длина 20 м

Швабра
HAUSMANN COSMIC HOME+ 
арт. 663935

телескопическая ручка
насадка из микрофибры 
(100% полиэстер)

максимальная высота 
рабочей поверхности 94 см

ТО ВА Р Ы  Д Л Я  Д О М А

- 33 %

27900
 1 уп. 

 00 
 1 уп.  419 - 33 %

499900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  6999 - 42 %

-  31 %

149900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  2199 

 Ящик для игрушек на колесах 
ПОЛИМЕРБЫТ 45 л 
 арт. 484819

60 х 40 х 30 см 

59900
1  шт. 

 00 
 1 шт.  909 - 34 %

19900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  299 - 33 %

 00 
 1 шт.  279 

19900
 1 шт. 

- 28 %

399900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  5999 



Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

Сковорода-вок 
TEFAL SIMPLISSIMA 
28 см
арт.43352

Набор контейнеров 
OURSSON 
арт.95027

Форма для запекания 
PYREX BLACK DIAMOND 
35х27 см 
арт.647443

Сковорода 
MARBLE GREY 24 см 
арт.666711

Фильтр для воды 
АКВАФОР ПРЕСТИЖ 
2,8 л 
арт.258149
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П О СУД А Д Л Я  ГОТО В К И

подходит для индукционных плит

Набор кастрюль 
TEFAL INTUITION
арт.525914

6 предметов 
нержавеющая сталь 
подходит для индукционных плит

0,8+2,2+4,5 л

Доска разделочная 
TERMICO 29х17 см 
арт.467834

бамбук

Сменные кассеты 
BRITA MAXTA+ UNIVERSAL 
арт.73306

2 шт. в уп.

антипригарное покрытие

49900
1 уп.

219900
1 шт.

00
1 шт.2900-24%

39900
1 наб.

00
1 наб.550-27%

399900
1 наб.

00
1 наб.6700-40%

49900
шт.

00
шт.650-23%

59900
1 шт.

00
1 шт.1000-40%

39900
1 шт.

00
1 шт.500-20%

49900
1 шт.

00
1 шт.715-30%

00
1 уп.750-33%



Н А И М Е Н О ВА Н И Е  ОТД Е Л А
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 Серия посуды TROPIC 
различные артикулы

 Серия посуды 
LUMINARC LOUIS XV 
различные артикулы

Чайный набор LUMINARC 
LOUISON ECLIPSE 
4 предмета
арт. 94723

Серия столовых приборов 
TARRINGTON HOUSE 
MARSEILLE
различные артикулы

 Кувшины
FRIGO с крышкой 
различные артикулы

Бокалы для пива LUMINARC 
FRENCH BRASSERIE 2шт
 арт. 520051

 Столовый набор 
Вулкан 
18 предметов 
 арт.93195

стекло

костяной фарфор

 Доски сервировочные 
различные артикулы

бамбук, сланец

стекло

нержавеющая сталь

стекло

620 мл

П О СУД А Д Л Я  С Е Р В И Р О В К И

стекло 

арт. 616013 тарелка десертная 19см  

арт. 662314 тарелка десертная 20,5 см 

14900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  269 - 44 %

5900
1  шт. 

 00 
 1 шт.  89 - 33 %

32900
 1 наб. 

 00 
 1 наб.  499 - 34 %

арт. 94628 1,1л 

14900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  239 - 37 %

арт. 515883 вилка столовая 3шт.

23900
 1 уп. 

 00 
 1 уп. 329 - 27 %

19900
 1 наб.

 00 
 1 наб.359 - 44 %

арт. 608748 блюдо BAMBOO 50Х17см 

29900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  499 - 40 %

79900
 1 наб. 

 00 
 1 наб.  1399 - 42 %

стекло 



Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.
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Кофеварка 
NESPRESSO PIXIE 
EN125.S DELONGHI
арт. 483257

Блендер POLARIS 
PHB1036AL 
арт. 524176

Чайник POLARIS 
PWK 1850CGL 
арт. 516782

Мультиварка 
REDMOND RMC-M902
арт. 46653

Мясорубка MOULINEX 
ME684832 
арт. 26498

СВЧ BBK 20MWS-710M 
арт. 31981

регулировка крепости кофе

объем 5 л

регулировка объема порции

приготовление Sous-Vide
19 программ

Т Е Х Н И К А Д Л Я  Д О М А

2 скоростиматериал корпуса стекло

мерный стакан 0.6 л

диск для фарша

режим разморозки

измельчитель 0.5 лобъем 1,8 л

4 насадки в ассортименте

5 уровней мощности

венчик для взбивания

800 Вт

объем 20 л
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799900
1 шт.

239900
1 шт.

379900
1 шт.

799900
1 шт.

00
1 шт.10999

179900
1 шт.

00
1 шт.2499-28%

00
1 шт.3499

399900
1 шт.

00
1 шт.4999-20%

00
1 шт.9999-20%

- 31 %

00
1 шт.4499- 15 %



Т Е Х Н И К А Д Л Я  Д О М А
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Телевизор 
TELEFUNKEN TF-LED32S01T2
арт. 94996

Пылесос SAMSUNG 
SC-4520S36 
арт. 650974

Наушники PHILIPS 
SHB3075 BASS+ 
арт. 66599

разрешение 720p HD (1366x768) 
диагональ 31.5 / 80 см 
поддержка DVB-T2 

Парогенератор 
BRAUN IS3041WH
арт. 583170

постоянная подача пара
противокапельная система
защита от накипи 
2400 Вт

HDMI x2, USB

время работы 12 ч
беспроводные

циклонный фильтр

мощность всасывания 350 Вт

чувствительность 103 дБ
импеданс 32 Ом

сухая уборка

729900
1 шт.

Утюг TEFAL 
FV4961 
арт. 651147

постоянный пар 40 г/мин

вертикальное отпаривание
паровой удар 160 г/мин

2500 Вт

479900
1 шт.

00
1 шт.5999-20% 949900

1 шт.

00
1 шт.11999-20%

449900
1 шт.

00
1 шт.5499- 18 %

229900
1 шт.

00
1 шт.3199-28%

00
1 уп.719

Батарейки 
DURACELL BASIC 
12 штук АА/ААА 
арт. 362090;396019

49900
1 уп.

-30%

00
1 шт.8499



ТО ВА Р Ы  Д Л Я  Д О М А

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

 Тапочки домашние 
женские и мужские 
LUCKYLAND 
 различные артикулы 
и размеры 

 Колготки EDERA 20/40 
GLAMOUR 
 арт. 494445

 Носки и гольфы 
женские 
CALZINO EASYDAY 40
OMSA 

Мужские трусы и боксеры 
OMSA 
цвета и размеры 
в ассортименте

Подследники мужские 
OMSA 

 Трусы женские 
PIERRE CARDIN 
цвета в ассортименте 

Носки мужские 
PIERRE CARDIN VITE
различные цвета и размеры

2 пары в упаковке

размеры: 42-50

арт. 466561
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от 9900
 1 уп. 

от 11900
 1 уп. 

от 23900
 1 уп.

12900
 1 пара

9900
 1 пара 

 00 
 1 уп.  149 -  31 %

 00 
 1 уп 179 - 33 %

 00 
 1 уп . 349 -  31 %

 Носки женские 
MAYA 
PIERRE CARDIN 

7900
 1 пара 

 00 
 1 пара  129 - 38 %

от 20900
 1 уп. 

 00 
 1 уп.  299 - 30 %

 00 
 1 пара 189-  31 %

 00 
 1 пара 169-  41 %

32900
 1 пара 

- 30 %  00 
 1 пара  479 



КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ47

Плед 
TENDERNESS TH

Подушка 
ортопедическая 
Сангли

 Комплект постельного белья 
“Твой стиль” Скатерть 

METRO PROFESSIONAL 
дизайны в ассортименте

Коврик для ванной 
DOLCE U-SHAPE TH

Полотенце Бамбук

Скидка 40% на все комплекты 
детского постельного белья Скидка 40% на все скатерти

Скидка 30% на все коврики 
для ванной70% бамбук, 30% хлопок, 

520г/м2

100% полиэстер

100% хлопок, поплин

Подушка пух-перо 
Daily by T

верх: 100% хлопок сатин
наполнитель: 20% перо, 80% пух

арт. 394491 - 120х150 см

150х200, арт. 558633  1,5 спальный, арт. 570741

30х50, арт. 457442

30х50, арт. 594416

ТО ВА Р Ы  Д Л Я  Д О М А

50х70, арт. 229975 

от 89900
1 шт. 94900

1 шт.

41900
1 шт.

от 16900
1 шт.

00
1 шт.1299 00

1 шт.1599-30% -30%

179900
1 шт.

00
1 шт.2599-30%

00
1 шт.699

00
1 шт.249-30%

от 159900
1 шт.

00
1 шт.2399-33%

арт. 627998 - 50х48 см

41900
1 шт.

00
1 шт.599



КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ».

www.metro-cc.ruГорячая линия для клиентов METRO 8-800-700-10-77 Информацию о времени работы ТЦ METRO вы можете найти на нашем сайте

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 
предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». 
Цена указана в рублях с НДС с учетом скидки. Размер «старой цены» на товар определяется, исходя из средней цены на товар, действовавшей на 29.05.2020 в торговых 
центрах ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Размер «старой цены» может отличаться в вашем ТЦ МЕТRО. Наличие товаров ограничено товарными запасами торговых центров 
ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО. Подробности и список 
артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77. В ряде случаев для акционных позиций в каталоге величина скидки 
указана с учётом округления. Всегда в пользу клиента. На товары в ассортименте специальные цены действуют не на все товарные предложения. Скидки не суммируются 
с другими акциями и спецпредложениями. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе досрочно изменить условия или завершить проведение акции по своему усмотрению.

Цены в многоуровневых ценниках действительны при покупке указанного объема одного артикула товара.

Предложение действительно в торговых центрах городов:

1022137, 1022049 Версия 1

Москва и Московская область 
Тула • Тверь • Рязань • Калуга

1  Услуга выбора и резерва продукции осуществляется на сайте metro-cc.ru. 5 минут – среднее время ожидания заказа, 
в зависимости от количества обрабатываемых заявок срок ожидания может быть увеличен. 

Проверка, оплата, получение заказа производится исключительно в торговых центрах METRO. 
Не является дистанционной продажей.

ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

ТО ВА Р Ы  Д Л Я  Д Е Т Е Й
БОЛЕЕ 1000 ПРЕДЛОЖЕНИЙ К СТАРТУ 
ШКОЛЬНОГО СЕЗОНА ПО ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ

339900
1 шт.

 00 
 1 шт. 4990-32%

Полную версию каталога
«СКОРО В ШКОЛУ»

см. на сайте

2
также ищите каталог 
в торговых центрах METRO

www.metro-cc.ru/bts

 Подушка БАМБУК ЭКО 

Кофемашина 
DELONGHI ESAM 3000.B 
 арт. 502864

Кресло SIMPLE
арт: 86679, 86684, 86685, 86686

 Скидка 50% на подушки и одеяла Бамбук Эко Classic by T 

для зернового и молотого кофе

приготовление капучино
контроль крепости кофе

материал: сетка
цвета: голубой, зеленый, 
красный, черный

 50х70, арт. 450721

1999900
 1 шт. от 69900

1  шт. 

 00 
 1 шт.  1399 - 50 % 00 

 1 шт. 23999 




